
拡大教授会および教授会議事要旨（案） 

 

 

日 時   平成３１年１月１７日（木） １６：０８～１８：３０ 

（総務委員会の延長につき、開始１時間遅れ） 

場 所   １０２号館 教授会室 

出席者      １９８名 

 

議 題 

 

○ 報告事項 

１．総務委員会報告 

研究科長から、１月１７日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から、１月９日の研究科長・学部長・研究所長合同会議について、資料（総Ｂ１号）に

基づき説明・報告があった。 

３．国際卓越大学院教育プログラム承認について 

研究科長から、資料（総Ｂ２号）に基づき報告があった。 

 ４．非常勤講師（雇用）の給与支給方法変更について 

  高橋副研究科長から報告があった。 

５．各委員会報告 

  １）大川祐司広報委員会委員長から、駒場２０１８の原稿執筆依頼について、説明があった。 

６．研究科所属の前期課程外国語教育担当の特任教員について 

   研究科長から、資料（総Ｂ７号）に基づき説明があった。 

 ７．その他 

・安否確認システムについて 

 長谷川研究科長補佐から、スライドに基づき説明があった。 

  

 ※市橋伯一教授、柳澤実穂准教授、野口篤史准教授から新任教員挨拶があった。 

 ※２月教授会で、経営企画部ＩＲデータ課より本学の年次報告について、今回新たに作成した統合報

告書をもとにプレゼンテーションがある旨、連絡があった。 
 
○ 審議事項 

１．大学院総合文化研究科・教養学部が管理する建物スペースの研究・教育プロジェクトのための 

利用に関する内規等の制定について 

 松原副研究科長から、資料（総Ｂ３号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

２．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部附属先進科学研究機構規則の一部を改正する規則の

一部を改正する規則（案）について 

  高橋副研究科長から、資料（総Ｂ４号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

３．東京大学大学院総合文化研究科に置かれる講座の組織を定める内規の一部改正について  

高橋副研究科長から、資料（総Ｂ５号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

４．東京大学大学院総合文化研究科･教養学部の教員の任期に関する規則の一部改正について 

高橋副研究科長から、資料（総Ｂ６号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

５．東京大学における教員の任期に関する規則の一部を改正する規則（案）について 

 高橋副研究科長から、資料（総Ｂ７号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 



 

６．連携研究機構「芸術創造連携研究機構」の設置について 

長木誠司教授から、資料（研Ｂ３号）に基づき説明があった。 

７．連携研究機構「地域未来社会連携研究機構」の変更について 

松原副研究科長から、資料（研Ｂ４号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

８．東京大学教養学部規則の一部を改正する規則（案）について 

瀬地山後期運営委員会委員長から、資料（教Ｂ１号）に基づき説明があり、審議の結果、了承

された。 

９．その他 

 ・平成３１年度総務委員会及び拡大教授会開催日程等（案）について 

研究科長から、資料（総Ｂ８号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

 

 

 

以下、教授会構成員対象の議題です。 

 
○ 教員人事 

   退職転出等    教 授   １件 

            講 師   １件 

報   告    講 師  ２５件 

提   案    講 師   １件 

報   告    准教授  ２６件 

提   案    准教授   ２件 

報   告    教 授  ３７件 

提   案    教 授   ４件       計９７件 

  

 

                           以上 


